

Новость · 25 декабря 2019, 08:41

СК возбудил дело против новгородских полицейских, отказавшихся искать похищенного подростка; мальчика убили, не дождавшись выкупа

Управление Следственного комитета по Новгородской области возбудило уголовное дело против двоих сотрудников уголовного розыска, которые отказались искать похищенного ребенка. Об этом [сообщается](#) на сайте ведомства.

По версии следствия, в декабре 2018 года к оперативникам управления МВД по Великому Новгороду обратилась местная жительница. Она рассказала, что ее 16-летнего сына похитили и начали требовать выкуп. Как отмечается в релизе, женщина предоставила полицейским аудиозаписи разговоров с похитителями, но оперативники убедили ее «в отсутствии оснований для подачи ею заявления и проведения оперативно-розыскных мероприятий».

На следующий день обнаружили тело подростка: похищенного до смерти избили битой и гантелей.

Против полицейских возбудили уголовное дело по части 2 статьи 293 УК (халатность, повлекшая по неосторожности смерть).